

Krzeszów, dnia 08.11.2024r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy przetargu prowadzonego w trybie podstawowym pn. "Przebudowa budynku remizy OSP w Krzeszowie"

**PYTANIA, ODPOWIEDZI I MODYFIKACJE DOT. TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW
ZAMÓWIENIA**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający – Gmina Krzeszów, ul. Rynek 2, 37 – 418 Krzeszów, przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami, wyjaśnieniami i modyfikacjami:

Pytanie i odpowiedź 1

W związku z analizą przedmiaru robót sanitarnych, zauważyliśmy, że w poz. 114 d.4.2 „Rurociągi z PVC kanalizacyjne o śr. 50 mm na ścianach w budynkach niemieszkalnych o połączeniach wciskowych” została podana ilość 2 079,50 m.

Czy zamawiający potwierdza, że podana ilość rurociągów jest prawidłowa? Istnieje możliwość, że może to być błąd. Proszę o weryfikację i ewentualne sprostowanie.

Zamawiający informuje że powyższa wartość jest omyłkowo podana, do obliczeń należy przyjąć wartość równą 81,9 m.

Pytanie i odpowiedź 2

Czy można zastosować bramę garażową segmentową z płaszczem o grubości 40mm wypełnionych pianką poliuretanową, wysokość paneli 500-650mm, wewnątrz kolor RAL 9002, zewnątrz RAL 3000, prowadzenie standardowe STL z napędem 400V zabezpieczonym listwą optyczną.

Tak

Pytanie i odpowiedź 3

Czy izolacja termiczna bramy ma być poniżej 1,2 W/m²K? Nie jest to możliwe do osiągnięcia przy bramie z okienkami?

Współczynnik nie może przekroczyć $U_{max} = 1,3W/m^2K$

Pytanie i odpowiedź 4

Nie ma możliwości osiągnięcia prędkości otwierania na bramie segmentowej 1,5m/s i prędkości zamykania 0,5m/s. Czy zamawiający dopuszcza inne prędkości?

Tak, zbliżone do zakładanej prędkości. Bramy wyposażone w sterowanie pilotem.

Pytanie i odpowiedź 5

Proszę o uzupełnienie dokumentacji technicznej branży sanitarnej o opis techniczny oraz projekt instalacji C. O. w tym inwentaryzację istniejącej/starej instalacji C. O

Załączono do odpowiedzi

W Specyfikacji Warunków Zamówienia w pkt. III – opis przedmiotu zamówienia do zadania 1 użyto sformułowania – „W budynku zostanie przebudowana duża sala zebrań z której zostaną wydzielone pokoje wraz z łazienkami oraz z **zakupem niezbędnego wyposażenia**”. Przy szacowaniu oferty należy uwzględnić zakup niezbędnego wyposażenia, tj.:

PARTER
• stół konferencyjny + krzesła – 30 szt. w pomieszczeniu świetlicy • zabudowa meblowa – w pomieszczeniu świetlicy • stół konferencyjny + krzesła – 15 szt. w sali zebrań • zabudowa meblowa – w pomieszczeniu sali zebrań • zabudowa meblowa kuchni wraz ze sprzętami AGD (lodówka, piekarnik, płyta, okap, zmywarka, zlewozmywak, czajnik elektryczny) • komplet naczyń wraz ze sztućcami na 60 osób
I PIĘTRO
• Łóżko pojedyncze wraz z kompletem pościeli + dodatkowy komplet pościeli- 16 szt. • Mini lodówka, pod blatowa – 8 szt. • Zlew wraz z oprzyrządowaniem – 8 szt. • komplet naczyń wraz ze sztućcami – 32 szt. • komplet ręczników – 32 szt. • krzesła - 16 szt. • stolik – 8 szt. • czajnik elektrycznych – 8 szt. • kosz na śmieci – 8 szt. • płyta elektryczna, dwupalnikowa– 8 szt. • szafa na ubrania – 16 szt. • szafka nocna – 16 szt. • lampka nocna - 16 szt. • szafki kuchenne w zabudowie – 8 szt. • ociekacz do naczyń – 8 szt. • rolety do okien - 16 szt.
II PIĘTRO
• pralka, suszarka + regały pod zabudowę w pomieszczeniu 3,4 • stół konferencyjny + krzesła – 45 szt. w pomieszczeniu 3,7 • regały pod zabudowę w pomieszczeniu 3,5 • zabudowa meblowa kuchni wraz ze sprzętami AGD (lodówka, piekarnik, płyta, okap, zmywarka, zlewozmywak, czajnik elektryczny) w pomieszczeniu 3.6 • komplet naczyń wraz ze sztućcami na 45 osób

MODYFIKACJA DO SWZ

w zakresie terminów składania i otwarcia ofert

Zamawiający informuje, iż przesuwa terminy składania i otwarcia ofert na dzień **18 listopad 2024 r.**, w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

Stosowne zmiany zostaną również dokonane w ogłoszeniu o zamówieniu.

**MODYFIKACJA DO SWZ
w zakresie zmiany terminu związania ofertą**

Zamawiający informuje, iż przesuwa termin związania ofertą wynoszący 30 dni na dzień **17 grudzień 2024 r.**, w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, wyjaśnienia i modyfikacje do SWZ wraz z załącznikiem stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert.

Dlatego też, Zamawiający zawiadamia, iż termin składania i otwarcia ofert ulegają zmianie na dzień 18 listopada 2024 r., przy czym godziny składania ofert i ich otwarcia oraz miejsca pozostają bez zmian.

Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania;
2. Strona internetowa postępowania;
3. a/a.